

Zpráva nezávislého auditora o ověření roční účetní závěrky
za období

1.1.2015 až 31.12.2015

účetní jednotky

Zemědělské družstvo Netřebice

IČ:00109975

se sídlem Netřebice 131, PSČ 382 32

Právní forma: Družstvo

Rozvahový den 31.prosince 2015

Předmět podnikání:

- Zemědělská výroba
- Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
- Opravy ostatních dopravních prostředků a pracovních strojů
- Další činnosti dle obchodního rejstříku

Příjemci zprávy: Členové a statutární orgán resp.
představenstvo družstva

Na základě objednávky účetní jednotky jsme provedli audit příložené účetní závěrky sestavené na základě českých účetních předpisů. Za sestavení účetní závěrky je odpovědný statutární orgán účetní jednotky. Naší úlohou je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce.

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a mezinárodními auditorskými standardy včetně jejich aplikačních doložek Komory auditorů České republiky. Tyto standardy požadují, aby byl audit naplánován a proveden tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Audit zahrnuje ověření, provedené výběrovým způsobem, důkazních informací prokazujících částky a skutečnosti uvedené v účetní závěrce, posouzení účetních zásad použitých při sestavování účetní závěrky, posouzení významných účetních odhadů provedených vedením při sestavování účetní závěrky a zhodnocení přiměřenosti celkové prezentace účetní závěrky. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem

nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém účetní jednotky a jeho dopady na sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky. Jsme přesvědčeni, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vydání výroku.

Podle našeho názoru účetní závěrka **podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv, nákladů a výnosů a výsledku hospodaření účetní jednotky k rozvahovému dni v souladu se zákonem o účetnictví a příslušnými právními předpisy České republiky.**

Z těchto důvodů souhlasíme s údaji uvedenými v účetní závěrce

bez výhrad.

Ověřili jsme soulad ostatních informací o auditované účetní jednotce, uvedených ve výroční zprávě, s ověřenou účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je zodpovědné vedení společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydáváme žádný zvláštní výrok. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a zvážení, zda ostatní informace uvedené ve výroční zprávě nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky, zda je výroční zpráva sestavena v souladu s právními předpisy nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Pokud na základě provedených prací zjistíme, že tomu tak není, jsme povinni zjištěné skutečnosti uvést v naší zprávě.

V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích nic takového nezjistili.

V Českém Krumlově dne 16. května 2016

Auditorská společnost:

PLAN CONTROL s.r.o.

U Trojice 120

38101 Český Krumlov

Číslo oprávnění

auditorské společnosti: 90

jednatel: Ing. Otto Kadlec

Statutární auditor:

Ing. Otto Kadlec

Číslo oprávnění

statutárního auditora: 1286